

# “五一”多彩文旅活动等你体验

菏泽多个景区推出系列文旅活动,构建多层次文旅消费场景

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为丰富群众假期生活,激发文旅消费新活力,今年“五一”假期,菏泽市多个景区推出一系列富有特色的文旅活动,构建多层次文旅消费场景。

二鬼摔跤、好汉闹花魁、李逵坐衙、十二花神、燕青打擂、扈三娘招亲……作为国家4A级旅游景区,郓城水浒好汉城在“五一”假期精心策划近百场文艺演出,将带领游客游古城、穿汉服、品美食、看演出。根据水浒好汉城提供的文艺演出时间表,该景区从早到晚平均不到10分钟就有一场演出,表演地点分布于琴书馆、忠义楼西擂台、南戏楼、忠义楼前广场、郓城县衙、晁家庄等处。

在国家4A级旅游景区曹州牡丹园内,芍药花开正艳,呈现花海奇观。“预计‘五一’期间,景区内芍药将进入盛花期,花期将延续到5月中旬左

右。”近日,曹州牡丹园牡丹专家赵信勇介绍。该景区内有芍药品种600余个,种植面积达300余亩,涵盖九大色系、十一大花型。

定陶黄店第十届玫瑰风情盛会于今日在黄店镇万亩玫瑰园开幕,将持续7天。今年定陶在玫瑰园区设置迎宾打卡区、沉浸式观赏区、玫瑰文化特产展演区、吃游烟火巷等4大功能区,新增集章打卡互动体验模块,让游客从玫瑰美景的旁观者变为玫瑰文化的深度参与者。“五一”期间,玫瑰风情盛会每天上午开展武术、戏曲、民俗等不同主题活动,还同步举办各类促销活动,确保日日有新意、场场有看点。

菏泽市文旅部门积极提升基础设施水平、旅游接待能力和投诉处置质效,为市民、游客全程保驾护航,全力保障游客在菏泽吃得安心、住得舒心、游得开心。



游客在曹州牡丹园欣赏芍药。



“五一”假期将近,巨野县消防救援大队开展消防安全专项检查,对大型商业综合体、娱乐场所等重点区域和单位进行地毯式抽查。对发现的隐患,能立即整改的当场督促完成,不能立即整改的限期整改,严防安全事故。

牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 摄

## 菏泽学院新增5个本科专业

智慧水利专业填补省内空白,未来人才培养再升级

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 4月29日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽学院获悉,教育部日前公布2024年度普通高等学校本科专业备案和审批结果,菏泽学院新增5个本科专业。

根据教育部公布的信

息,菏泽学院申报的网络与新媒体、新能源材料与器件、人工智能、智慧水利、动物药学5个本科专业获批备案。其中,智慧水利专业填补了省内该领域的专业空白。

近年来,菏泽学院坚持服务国家战略、贴近地方需

求,围绕建设特色鲜明的高水平应用型大学目标,持续优化学科专业设置,全面提升专业核心竞争力,努力打造具有菏泽学院特色的一流本科专业,不断提升应用型人才培养质量,服务区域经济社会高质量发展。

## “五一”假期出行, 这些路段时段要注意

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) “五一”假期临近,菏泽交警结合往年辖区交通态势与当前道路交通实际,发布“五一”假期“两公布一提示”,提醒广大驾驶人和交通参与者合理规划出行时间、路线与方式,避开出行高峰及易堵路段。

交警部门分析指出,今年“五一”假期连休5天,小型客车高速免费通行政策持续实施,群众“补偿性”出游意愿强烈,辖区道路将迎来人流、车流高峰,交通出行安全压力显著增大。跨市出行热度上升,部分高速出入口将呈现明显潮汐现象。

根据历史数据研判,预计今年“五一”假期高速出入口路网流量呈“U”型变化趋势:假期首日为出行高峰,前一日路网流量开始攀升,首日上午8时至9时达出行流量峰值;假期第二、三、四日流量较首日有所回落,但仍高于平日水平;第五日为返程高峰,车流量显著增长,不过低于假期首日流量。

在菏泽市内,预计交通拥堵点主要集中于市中华

路牡丹路口、青年路口,丹阳路太原路口,曹州路与广福大街交叉口,长江路、迎宾路、中山路(中华路—青年路)、东方红大街、八一路,以及人民路与泰山路交叉口进出城方向;七里河湿地公园、曹州牡丹园、曹州古城景区、中国牡丹园等旅游景点周边也将迎来大量人流,建议驾驶员提前规划绕行路线。

交通管制方面,5月1日0时至5月6日6时,全市高速公路禁止危化品运输车通行;5月1日至5月5日,禁止所有高速公路路面占道施工。高速交警部门将依据交通安全风险和道路通行状况,适时采取交通管制措施。

此外,市人民路近期交通压力大、存在安全隐患;人民路海吉亚路口为事故多发路段;240国道大黄集镇路口人流量大,存在安全隐患;定陶区复兴大道中央新城南门路口事故多发。交警部门提醒,途经上述路段的驾驶员需减速慢行,或选择其他路线通行。